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РЕКЛАМА В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Студия Интернет решений «LookMy.info»  для клиентов, желающих развить и прорекламировать свое Интернет-представительство, может предложить эффективные решения в Интернет рекламе.
Главное преимущество Интернета, безусловно, заключается в том, что вы можете создавать ЭФФЕКТИВНЫЕ РЕКЛАМНЫЕ КАМПАНИИ и отслеживать их в режиме реального времени, делая своевременные корректировки. ВЫ предлагаете свой товар именно в тот момент, когда покупатель его хочет купить, а не всем подряд, как это происходит в прессе, телевидении и радио! Интернет особенно привлекателен для компаний малого и среднего бизнеса, которым приходится бороться за каждого клиента и планировать кампании в условиях максимально ограниченных бюджетов.                                                
Сегодня наша компания предлагает комплекс услуг – веб-пакет «Рекламный», который включает в себя:
· Размещение рекламы Вашей компании по ключевым словам на первых позициях поисковых систем: Яндекс, Рамблер, Апорт, Маил.ру

· Размещение информации о Вашем предприятии на порталах: Муниципальный портал Донбасса (http://donetsk.lookmy.info), Украинский бизнес портал (http://firstline.com.ua), Строительный портал (http://stroitel.org), Рекламный портал (http://rema.lookmy.info), Поисковый сервис LookMy.info (http://lookmy.info). Ежемесячно наша система статистики фиксирует ~500.000 просмотров страниц нашего Интернет-каталога (август 2006 года – 747.7984, октябрь 2006 года – 494.783). Разместив информацию на нашем портале, она станет доступна не только посетителям, но и будет в результатах поиска самых популярных поисковых систем (Яндекс, Рамблер, Мета, Google, Mail.ru, Апорт).
· Размещение рекламы в печатном каталоге «Электронная Украина». Формат издания А5, тираж 6000 экз.
Стоимость пакета услуг: 40$
Мы предоставим ВАМ отчёт о результатах рекламной кампании.

Также доступна услуга «аудит сайта» (Откуда и сколько посетителей заходит на Ваш сайт. Сбор информации в течении квартала.).
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При размещении            на 6 мес: 200$ 
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